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ΦΥΛΛΟ ΕΡΓΑΣΙΑΣ Β.4.2.Μ10

Γραφικά Αντικείμενα

Τι θα μάθουμε σήμερα:

Να προσθέτουμε διάφορους τύπους αντικειμένων σχεδίασης σε μια διαφάνεια: γραμμή, βέλος, 
βέλος τύπου μπλοκ, ορθογώνιο, τετράγωνο, έλλειψη, κύκλος, πλαίσιο κειμένου
Να εισάγουμε κείμενο σε ένα πλαίσιο κειμένου, βέλος τύπου μπλοκ, ορθογώνιο, τετράγωνο, 
έλλειψη ή κύκλο
Να αλλάζουμε το χρώμα του φόντου γεμίσματος, του χρώματος γραμμής, του πάχους και του στυλ 
της γραμμής των αντικειμένων σχεδίασης
Να αλλάζουμε το στυλ έναρξης και λήξης ενός βέλους
Να στοιχίζουμε τα αντικείμενα μεταξύ τους.

Δραστηριότητες Εμπέδωσης

1. Να ενεργοποιήσετε την εφαρμογή επεξεργασίας παρουσιάσεων.

2. Να ανοίξετε την παρουσίαση Shapes.pptx από τον φάκελο με το ΥΛΙΚΟ.

3. Να αλλάξετε το χρώμα γεμίσματος του κύκλου της 1ης διαφάνειας σε πράσινο, της 

καρδίας σε κόκκινο, του αστεριού σε κίτρινο και του τετραγώνου σε γαλάζιο.

4. Να αλλάξετε το πάχος περιγράμματος του κύκλου σε 6 στιγμές, το

χρώμα περιγράμματός του σε μαύρο και το είδος περιγράμματός του σε

διακεκομμένη γραμμή με τετράγωνη κουκκίδα (Square Dot).

5. Να αλλάξετε και το πάχος περιγράμματος του τετραγώνου σε 3 στιγμές, το

χρώμα περιγράμματός του σε κόκκινο και το είδος περιγράμματός του σε

διακεκομμένη γραμμή με στρογγυλή κουκκίδα (Round Dot).

6. Να αλλάξετε τον τύπο αρχής του βέλους (Begin Arrow type) σε οβάλ βέλος

(Oval Arrow) και το μέγεθος αρχής του (Begin Arrow size) σε 8 (Arrow L Size 8).

7. Να αλλάξετε τον τύπο τέλους του βέλους (End Arrow type) σε ανοικτό βέλος

(Open Arrow) και το μέγεθος τέλους του (End Arrow size) σε 9 (Arrow R Size 9).

8. Να πληκτρολογήσετε μέσα στο ορθογώνιο τη λέξη Shapes.

9. Να στοιχίσετε όλα τα αντικείμενα προς τα πάνω ώστε να έρθουν όλα στο ύψος του 

κύκλου.

10. Να αποθηκεύσετε την παρουσίαση στον φάκελό σας με το όνομα Αντικείμενα.pptx.
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Δραστηριότητες Αξιολόγησης

11. Να δημιουργήσετε της 2ης διαφάνειας το σχέδιο που φαίνεται πιο κάτω:

+Επιπρόσθετες Δραστηριότητες

12. Να δημιουργήσετε της 3ης διαφάνειας το σχέδιο που φαίνεται πιο κάτω:

13. Να μετακινήσετε στη συνέχεια, τα κομμάτια, για να δημιουργήσετε την πόρτα που 

φαίνεται πιο κάτω:

14. Να αποθηκεύσετε τις αλλαγές που κάνατε στην παρουσίασή σας και να την κλείσετε.

15. Να τερματίσετε και την εφαρμογή επεξεργασίας παρουσιάσεων.


